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ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ, ОГРАНИЧЕННОЙ                    ПЕР. КАЗАРМЕННЫЙ, УЛ. ЧАПАЕВА, УЛ. ГРАМШИ,                                       УЛ. МАТРОСОВА, УЛ. КРАСНОЗНАМЕННАЯ В ГОРОДСКОМ  ОКРУГЕ ГОРОД ВОРОНЕЖ
                                                            г. Воронеж


На общественные обсуждения выносится проект межевания территории, ограниченной пер. Казарменный, ул. Чапаева, ул. Грамши, ул. Матросова,                                          ул. Краснознаменная  в городском округе город Воронеж.
Срок проведения общественных обсуждений с 02.02.2021г. по 26.03.2021г.
Экспозиция проекта представлена на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 09.02.2021 г. по 12.03.2021 г.
В период размещения проекта на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1. Посредством заполнения формы обратной связи на информационном ресурсе.
2. Посредством направления предложения с помощью электронной приемной администрации городского округа город Воронеж (https://reception.voronezh-city.ru).
3. В письменной форме в адрес организатора.
4. Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции (в случае проведения экспозиции в очной форме).
Консультирование участников общественных обсуждений                                по рассматриваемому проекту осуществляет комиссия по землепользованию                  и застройке городского округа город Воронеж. Местонахождение комиссии по землепользованию и застройке городского округа город Воронеж: 394006, г. Воронеж, ул. Кольцовская, 45 (управление главного архитектора администрации городского округа город Воронеж); тел.: (473) 228-36-58, (473) 228-36-99; имейл: adm@cityhall.voronezh-city.ru, приемные часы в рабочие дни: с 9.00 до 18.00.
Материалы по проекту подлежат опубликованию в газете «Берег», размещению на официальном сайте администрации городского округа город Воронеж в сети Интернет (www.voronezh-city.ru), на информационном ресурсе «Активный электронный гражданин» (e-active.govvrn.ru) и в справочно-правовой системе «КонсультантПлюс».



Руководитель управления
главного архитектора                                                                    Л.А. Подшивалова

